

ТРУДОВАЯ ПОМОЩЬ (СТУДОТРЯД)

С наступлением лета волонтеры, вошедшие в студотряд, работают в поездах дальнего следования едут из Москвы на юг России: в Адлер, в Анапу.

Отбор начинается еще в марте. Молодые люди проходят медкомиссию, обучаются профессии проводника, а также активно участвуют во всех мероприятиях студотрядов.

Они работают проводниками пассажирского вагона, обслуживают пассажиров в поездах дальнего следования. Ребята встречают пассажиров, оформляют, обеспечивают безопасность в течение всего пути.

